



资讯 · 广告

第一届心理行业可持续发展论坛

2018年7月19日,由上海市心理卫生服务行业协会、上海市精神卫生中心主办,芒果心理承办的首届心理行业可持续发展高峰论坛落幕。会议现场推出《上海心理健康2018—2019白皮书》项目,旨在共同探究及推动应用心理学在实际生活和工作中落地。芒果心理CEO张昕表示:“2018年,芒果心理将在业内首推‘共享咨询室’,向所有优秀持证心理咨询师免费敞开。并将推出多家分布式的地面心理体验中心,建立一个可信任分布式个人成长和社会支持系统。”



湖南旅游走进“长洽周”

7月24日至27日,2018湖南·长三角经贸合作洽谈周在上海、杭州、南京、昆山四地同步举办。推介会着重推介了长株潭、张吉怀以及衡阳7市州的旅游资源。其间,长沙弹词新唱《老街闲情》,南岳太极剑《一拂尘烟》,及张家界歌梅拉组合献唱《辣妹子》《张家界》……惊艳的表演令在场旅行商和游客啧啧称奇。湖南省人民政府副省长何报翔向上海游客发出热情邀约。他说,湖南和上海同饮一江水,湘沪两地深化旅游合作,有天时地利人和的优势。



2018上海漫控潮流博览会10月登陆魔都

2018上海漫控潮流博览会日前举办新闻发布会,宣布将于10月26日至28日在上海跨国采购会展中心启动2018上海漫控潮流博览会。今年的SHCC以“美漫潮流文化盛会——全新起点,多元布局”为主题,为漫迷们呈现全角度体验的超大派对。

和和影业2018片单多元崛起

7月26日,和和影业举行“HYPER ONE”发布会,公布缤纷耀眼的2018和动力年度片单,片单兼具商业艺术气质,多元风格引人瞩目。同时宣布与

阿里影业将联手推进青年导演事业。现场亦公布“白马发行”的成立,汇聚电影行业投资、制作、营销、发行等知名成员加盟:联瑞影业、麦特文化、黑蚂蚁影业,强劲生态矩阵稳健升级,开启先锋自由的新篇章。



英氏全新2018秋冬系列发布

中国高端婴童品牌YeeHoo英氏日前携全新2018秋冬系列亮相上海恒隆广场,英氏本季以“守望星空”为主题灵感。现场,英氏联合高端家电品牌卡萨帝,呈现从婴儿衣面料到成衣空气洗高端护理360度全方位的新品体验。英氏首席执行官兼总裁栾熙忠、艺术总监张恩瑜亲临现场,畅谈品牌匠心与未来发展。接下来,本次体验展也将陆续登陆全国英氏精品店,届时将邀请更多消费者进行深入互动。9月英氏还将再赴敦煌天然有机彩棉种植基地。



古瓷珍品亮相外滩和美馆

由上海友福文化和大蔬无界主办的“开轩纳微凉”古瓷珍品展,即日起在外滩22号4楼外滩和美馆举办,展览通过古瓷珍品讲述了时间与器物的故事。外滩和美馆里亭和厅的布局,对应着二十四节气的变化,多处小景,象征四季流转的观照,古董艺术品和精美美食一起,令观者感受丝丝清凉,而展出的古瓷珍品争奇斗艳。



多家机构携手改善儿童阅读习惯

华东师范大学出版社及钟书阁主办,明基WIT及大白安心医疗协办的,旨在推动亲子共读的公益讲座于7月20日在上海举行。主讲人陈德怀教授以“明日阅读”为主题,分享了帮助孩子养成兴趣阅读习惯的方法与心得。



极限男人帮:相爱相杀,童心到老

听说最近男团、女团很火,但你知道现在国内最火的男团才不是“乐华七子”或“NINE PERCENT”,而是李光洁、雷佳音、郭京飞的“老TFBOYS”;白敬亭、何炅、撒贝宁、大张伟等人的“NZND组合”以及《极限挑战》男人帮?

徐峥被捧上微博的超级话题后,掀起了“流量中生”的热潮,网友们继续脑洞大开,干脆拉了一个“叔圈101”的名单,刘烨、陈坤、王耀庆、廖凡、吴秀波等统统在列。而刚刚收官第四季的《极限挑战》男人帮更是集体上榜。

在“极挑”之前,几乎没人会相信,6个大男人会做出一档好看的真人秀。四年节目期间留下了太多标志性的桥段和人物特质,比如孙红雷与张艺兴的“抢箱子情缘”、黄渤和黄磊的“双狐狸”对决、“抠门”和“傻人有傻福”的王迅、戴上头巾就推理能力上线的罗志祥和万年不变的“颜王”孙红雷。

比真人秀更好看的是真人秀串门真人秀。黄磊在《极限挑战》“环保屋”一期极力cue自己的另一档回归田园节目《向往的生活》,就已经够好笑了,没想到“男人帮”还真的会作客《向往的生活》里的蘑菇屋。忠实观众眼尖表示,看到老朋友上自己的节目,黄磊好像比接待其他嘉宾更高兴。黄渤不仅带着王迅、于和伟上门玩闹,还请张艺兴、罗志祥远程打电话“要”《向往的生活》中接听来宾电话的彭昱畅。

正如节目名称所说,每个人心中也许都有属于自己的那一亩世外桃源,在现实之外尽情做自己最想做的事。如果说属于黄磊的第二人生是操心柴米油盐并快乐着的黄小厨,那么黄渤的“第二春”或许也才刚刚开始。

大家都知道“青岛贵妇”的全能,不仅会潜水、唱歌、手机摄影拍大片,最近还实现了他的导演梦。黄渤的处女作《一出好戏》即将于8月10日上映,但构思早在2010年就启动了。故事讲述欠下债务、企图一夜暴富的社会底层人士马进在与同事出海团建的过程中收到了彩票中头奖的信息,却被一场突如其来的滔天巨浪打破了一切。苏醒过来的众人发现自己身处荒岛,丧失了一切与外界的联系。黄渤透露,这是一个关乎公平、竞争、合作、规则的故事,在荒岛喜剧的狂欢外衣下,失去阶级、失去财富的众人呈现出人性百态的浮世绘。当然了,难得正经一把的黄渤还是不忘皮一下,当被“相爱相杀”的老兄弟孙红雷质问为什么剪光了全部戏份时,黄渤机智回答:“因为你的客串表演太优秀,盖过了主演。”



青意社

青意社 行动你的创音
青意社,行动你的心志!

创意美学生活空间

一个天马行空的创意营
一个原创设计师产品集合地

青意社是青年报社《生活周刊》
孵化的青年设计师创意产业平台

在这里,你不是客人,你是主人
你可以找到时尚单品、先锋设计、匠心手作,找到你想要的生活方式
你也可以将你的创意告诉我们,我们一同酝酿、孵化、分享,
真正转化成改变世界的原动力

年轻人,无创意不生活!

合作邮箱: qingyicland@126.com

